CROSSLAM CrossLam Kuhmo CLT Esimerkki 5

Tukipainekestavyys

1.0 Kuormitus

Seinén CLT-levyn ja vaakarakenteen CLT-levyn vélisen liittyman tukireaktio Ny on esitetty alla olevassa kuvassa.

Seuraamusluokka on CC2 — Kg = 1,0 (ei esiteta laskelmassa). Tassa laskelmassa tarkastetaan vain yksi kuormi-
tustapaus. Myds muut kuormitustapaukset tulee tarkastaa.
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CROSSLAM CrossLam Kuhmo CLT

Esimerkki 5

2.0 Tukipainekestavyys

2.1 Tehollinen kosketuspinnan pituus seinassa

Vain pystysuuntaiset lamellit voidaan huomioida.

L

c,0,ef

=L+L=30+30=60 mm

2.2 Tukipainekestavyys seinassa

K..a = 0,8 (keskipitka aikaluokka / kéyttéluokka 1)

7, =1,25 (CrossLam Kuhmo CLT - materiaalin osavarmuusluku)
fox =210 N/mm? (CrossLam Kuhmo CLT - lamellin puristuslujuus)

C

L oo =60 mm

b=1000 mm

N, =150 kN/m

A, =L b=60-1000=60000 mm?

Coo4 _&:Mzz,S N/mm2
%4 A, 60000

AELE =%-21,0 =13,4 N/mm? > 2,5 N/mm? (kéyttdaste 19 %) OK
” Yw )

2.3 Tehollinen kosketuspinnan pituus vaakarakenteessa

Vaakarakenteessa kosketuspinnan muodostavat seindn pystylamellit (lamellikerrokset 1 ja 2). N&in ollen tassa esi-

merkissa tarkastellaan kahta kiskopainerasitusta, jotka ovat 40 mm:n etaisyydella toisistaan.

L, =min 30mm;L;£ :>L2:£:£:20 mm
2 2 2

Ly=min(30 mm ; L )= L, =30 mm
Lc,90,ef,1 =L+L2 =30+20=50 mm
Logoers =L +L+L,=20+30+30=80 mm

2.4 Tukipainekestavyys vaakarakenteessa

K..q = 0,8 (keskipitk4 aikaluokka / kayttéluokka 1)
7 =1,25 (CrossLam Kuhmo CLT - materiaalin osavarmuusluku)

C

K,90 = 1,25 (CrossLam Kuhmo CLT)

f.o0x =25 N/mm? (CrossLam Kuhmo CLT - lamellin puristuslujuus)
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CROSSLAM CrossLam Kuhmo CLT Esimerkki 5

Lamellikerros 1

L=30 mm
Lc,90,ef,1 =50 mm
N,, =75 kN/m
b=1000 mm
Losoe 50
kc,m = %ﬁ ’ kc,9o = % -1,25=2,08
A,,=L-b=30-1000 = 30000 mm?
N
Oco0dt = —a = @ =25 N/mm?
Ay, 30000
kmo 0!8
fana = ?_Md fosos = 5525 =16 N/mm*
Kooy frong =2,08-1,6 =3,3 N/mm?

Og0a1 < Kooq-F g0 (Mitoitusehto) = 2,5 N/mm? < 3,3 N/mm? (kayttoaste 76 %) OK

Lamellikerros 2

L=30 mm
Lc,90,ef,2 =80 mm
N,, =75 kN/m
b=1000 mm
Logoe 80
Koo = =55 Kogy = 25125 =3,33
A,,=L-b=30-1000=30000 mm?
N
Oropan =22 :M:Z,S N/mm?
et Ay, 30000
K 0,8
fo,=—md . f =—".25=16N/mm?
¢,90,d ' ¢,90,k .1’ 25

Keio fogog =3:33:1,6=5,3 N/mm?

Og0a2 S Kouin-fenq (Mitoitusehto) = 2,56 N/mm? < 5,3 N/mm? (kayttéaste 47 %) OK

Lamellikerroksen 2 kohdalla olisi viela paljon kapasiteettia kaytettavissa, mutta sen hyddyntaminen johtaa seindssa
epakeskeiseen kuormitukseen, joka taas vaikuttaa seinan nurjahduskestavyyden mitoitukseen.

Lisatiedot

e Tuotesertifikaatti VTT-C-11272-14

e RIL 205-1-2009 CrossLam Kuhmo CLT paivitys
e EN 1995-1-1 + kansalliset liitteet

e EN338

Laskelman tekija ei vastaa laskelman mahdollisista virheista ja niista aiheutuneista vahingoista laskelman kéayttajalle ja mahdolliselle kolmannelle
osapuolelle. Laskelman kayttaja kayttaa laskelmaa omalla vastuulla ja on itse vastuussa tulosten oikeellisuudesta.
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